



Newsletter – september 2024

Vážení rodičia a opatrovatelia

Vítajte pri prvom Spravodaji nového školského roka. Bolo to rušných pár týždňov a tento piatok s nami začne väčšina našich detí. Vítame späť 30 detí a rodičov, ktoré s nami boli minulý rok a pribudlo 78 nových detí a rodičov.

Každý mesiac budete dostávať Newsletter s aktualizáciami a informáciami pre vás, okrem iných aktualít, ktoré budete dostávať z kancelárie. Komunikácia vám bude zaslaná prostredníctvom učiteľov 2 rodičov, takže sa uistite, že pravidelne kontrolujete a zaznamenávate dôležité záležitosti a dátumy.

Nižšie sú uvedené niektoré dôležité dátumy pre váš kalendár, poznamenajte si ich a my tiež zabezpečíme aktuálnosť našej webovej stránky. Upozorňujeme, že ak udržovaná škola v Surrey fungujeme len počas semestra a riadime sa termínmi v Surrey. Pre prístup k nim na webovej stránke Surrey County Council - kliknite sem [1](#).

Ak sa kedykoľvek budete potrebovať porozprávať s kľúčovou osobou vášho dieťaťa a alebo zamestnancom, dajte nám vedieť. Upozorňujeme však, že kľúčová osoba vášho dieťaťa a sa s vami pri odovzdaní a vyzdvihnutí nemusí porozprávať, pretože sú v pomere a s deťmi, ale môžu sa dohodnúť na obojstranne výhodnom čase. Prípadne pošlite e-mail na adresu office admin@dorking.surrey.sch.uk alebo nám zavolajte na číslo 01306 882397 a zanechajte odkaz zamestnancovi.

Nezabudnite nás sledovať na sociálnych sieťach – Facebook, Twitter a Instagram – môžete si nás vyhľadať @dorkingnurseryschool.

"Pred rokom mi jeden rodič odporučil túto škôlku a som veľmi šťastný za všetko, čo ste pre moje dieťa a pre mňa urobili."



Dochádzka do školy je naozaj dôležitá a na všetky absencie budeme nadväzovať. Ak viete, že vaše dieťa a z akéhokoľvek dôvodu nebude, zavolajte a oznámte kancelárii dátumy neprítomnosti a dôvod. Vždy sa opýtame na konkrétny dôvod neprítomnosti, aby sme mohli sledovať akékoľvek nákazlivé alebo infekčné ochorenia, o ktorých musí byť informovať ostatných. Ide o ochranu všetkých, preto sa prosím neurážajte, ak vás o to požiadame.

Dodržiavame všetky pokyny NHS, ministerstva školstva a UKHSA (UK Health Security Agency) pre inkubačné obdobia choroby.

"Zvyčajne je vhodné, aby rodičia a opatrovatelia posielali svoje deti do školy s ľahkými respiračnými ochoreniami. Patria sem všeobecné príznaky prechladnutia: mierny kašeľ, nádcha alebo bolesť hrdla.

Deti by sa však nemali posielat do školy, ak majú teplotu 38 °C alebo vyššiu."

Odporúčame všetkým rodičom, aby si prečítali nasledujúce usmernenia od NHS; NHS "Je moje dieťa príliš choré na školu?" [vedenie2](#)

Našou zásadou je tiež nedovoliť deťom navštevovať škôlku, ak im bol podaný Calpol, Ibruprofen alebo podobný voľne predajný liek, pretože by to mohlo maskovať symptómy a teploty. Môžeme podávať len lieky na predpis. Ak vaše dieťa, budete musieť vyplniť formulár v kancelárii

[1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023](https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023)

[2https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/](https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/)

musí dostať liek na predpis. Vyžadujeme, aby deti zostali mimo škôlky po epizódach zvracania a hnačky 48 hodín, aby sa zabránilo šíreniu akýchkoľvek chorôb.

Dôležité pripomienky

Tašky - neposielajte prosím svoje dieťa do škôlky s jedlom alebo nápojmi v taške. Poskytujeme všetko občerstvenie a voda / mlieko je k dispozícii. Je to preto, že niektoré deti majú špecifické alergie a nie je nezvyčajné, že 3-ročné dieťa náhodne vojde do tašky iného dieťaťa. Prosím, pomôžte nám chrániť všetky deti.

Parkovanie – v škôlke Dorking nie je možné parkovať, pokiaľ ste o to nepožiadali a nebolo vám vydané parkovacie povolenie. Povolenia sa pridelujú rodičom a/alebo deťom so špecifickými potrebami a postihnutím.

Pre tých rodičov, ktorým bolo vydané povolenie, nie je zaručené miesto kedykoľvek, možno budete musieť byť trpezliví a počkať. Tie sa nemajú používať ako parkovisko pre prístup do centra mesta Dorking. Ak máte povolenie, sú len na odovzdanie a vyzdvihnutie.

V Pets Corner ani na protiahlych parkovacích miestach pre rezidentov sa kedykoľvek neparkuje.

Psy - máme množstvo detí, ktoré majú zo psov strach, ale aj niektoré, ktoré sú na psov alergické.

Z tohto dôvodu do areálu nikdy nevpúšťame psov okrem podporovaných asistenčných psov.

Mobilné telefóny – nezabúdajte, že v triedach nie je možné kedykoľvek používať telefóny.

Ide o ochranu detí aj rodičov. Deti tiež neodovzdáme rodičom v čase vyzdvihnutia, ak hovoria cez telefón alebo posielajú správy.

Dodatkové stretnutia - veľa rodičov v našej škôlke pre 2-3 a 3-5 rokov sa pýtalo na obed a ďalšie stretnutia. Prosím, buďte s nami trpezliví, pretože našim cieľom je najprv usadiť deti v ich základných stretnutiach. Toto je ich ranná alebo poobedná schôdza. Keď sa deti usadia, pokúsime sa predĺžiť sedenia, bude to však závisieť aj od počtu zamestnancov a pomerov.

Našou zásadou je tiež to, že deti, ktoré nie sú usadené vo svojom hlavnom sedení, nerobia predĺžené stretnutia ani nezostávajú na obed, takže rozhodnutie bude prijaté v spolupráci s kľúčovou osobou vášho dieťaťa. Uvítame, ak prejavíte záujem úradu na neskorší termín, ale bude to viesť vaše dieťa a kľúčová osoba vášho dieťaťa.

Dary – všetkým rodičom bol zaslaný odkaz na School Money, čo je náš bezpečný systém platieb. Upozorňujeme, že sme bezhotovostní. Žiadame školu o pravidelný dar vo výške 10 £ na pomoc s nákladmi na poskytovanie občerstvenia, lesnej školy, zdrojov na výrobu cesta na hranie atď. – toto bolo zapísané na účet školského peňažného účtu každého dieťaťa, preto si ho skontrolujte a vykonajte platbu na adrese začiatok každého semestra, ak môžete.

Platby za predĺžené stretnutia, obedy a neskoré vyzdvihnutia – Keď vaše dieťa zostane na dlhších stretnutiach, všetky platby za stretnutia, obedy atď. sa zdieľajú prostredníctvom School Money. Prosím, vykonajte túto platbu čo najskôr. Môžete platiť prostredníctvom aplikácie School Money App alebo môžete platiť prostredníctvom poukážok na starostlivosť o deti, vládnych poukážok alebo bac. Ak uskutočníte platbu pomocou kupónovej schémy alebo systému BAC, oznámte to úradu, aby mohol upraviť vaše poplatky dlžné v School Money.

Zmena adresy/telefónnych čísel - informujte nás o tom, ak sa sťahujete alebo sa zmení kontaktné číslo. Musí byť schopní vás zastihnúť v prípade núdze, preto nám dajte vedieť, ak sa vaše údaje zmenia, vrátane e-mailových adries, adries bydliska a telefónnych čísel.

Ďalšie ukončenia stretnutí – v poslednom čase sa stalo veľa prípadov, keď rodičia a opatrovatelia bezdôvodne meškali s vyzdvihnutím svojho dieťaťa. Zamestnanci majú buď prestávky, sú pridelení na obednú službu alebo sa zúčastňujú na stretnutiach hneď po skončení vyučovania, preto neskorý príchod na konci vyučovania má vplyv na hladký chod školy. Ak bolo vaše dieťa predtým v zariadení dennej starostlivosti, možno nie ste zvyknutí na tento konkrétny čas odberu, preto sa uistite, že poznáte čas ukončenia sedenia vášho dieťaťa. Pre vaše dieťa je tiež veľa mi znepokojujúce, ak má pocit, že je to posledné, koho zbierajú. Iné nastavenia účtujú poplatok za neskoré vyzdvihnutie, ktorým súčasnosti neúčtujeme. Ak to však bude pokračovať, môže to byť poplatok, ktorý budeme musieť vymáhať. Vopred vám ďakujeme za spoluprácu.

Papierové vreckovky - prosím o darovanie krabičiek vreckoviek na pomoc našim zásobám.

Kódex správania – ako škola udržiavaná Radou okresu Surrey musí zabezpečiť, aby materská škola Dorking zostala bezpečným miestom pre deti, zamestnancov a komunitu. Upozorňujeme, že urážlivé alebo vyhrážlivé správanie nebude tolerované, čo môže viesť k vylúčeniu takýchto osôb zo stránky.

Komunikácia o obedoch - ak vaše dieťa zostane na obede u nás, budeme vás informovať o tom, čo vaše dieťa zjedlo, ak sa trápilo, alebo veľa nezjedlo. Predpokladajme, že vaše dieťa jedlo, ak nedostanete žiadnu spätnú väzbu. Vzhľadom na veľký počet detí, ktoré máme každý deň v čase vyzdvihnutia, nie je možné poskytnúť individuálnu spätnú väzbu, preto bude poskytnutá iba v prípade potreby. Naš poskytovateľ školského stravovania - Zebedees poskytuje pestré a zdravé obedové menu. Ak chcete zobrazit' aktuálne menu, navštívte ich webovú stránku a vyberte možnosť „obedové menu3“.

Oblečenie - prosím Vás, aby sme oblečenie pomenovali, aby sme ho v prípade vyzlečenia mohli vrátiť Vašmu dieťaťu.

Formuláre prehlásenia – ak je vaše dieťa u nás na financovanom mieste nároku, buď 2-ročné FEET/pracovné oprávnenie alebo 3/4 ročné univerzálne/pracovné oprávnenie, potom sa prosím uistite, že ste v kancelárii podpísali deklaračný formulár, aby sme mohli požadovať o svoje financie.

Poplatky – V dôsledku zvýšených nákladov, ktoré nám vznikli zo strany našich dodávateľov a nákladov na zamestnancov miestnych úradov, sa naše poplatky každoročne prehodnocujú a zvyšujú, aby sme zabezpečili, že pokryjeme naše náklady. Ďalší rozpis poplatkov na tento akademický rok je na webovej stránke 4 a mierne sa zvýšili, ak ste s nami boli minulý rok.



"Všetko bolo už asné a personál je neuveriteľný Naše dieťa a tu prosperovalo a bola to najlepšia voľba, akú sme kedy mohli urobiť."

Usadiť sa vo svojom dieťati

Oceňujeme, že usadenie sa vo vašom dieťati môže byť pre všetkých trápny obdobím. Je dôležité, aby ste úzko spolupracovali s kľúčovou osobou vášho dieťaťa, aby ste tento proces zvládli čo najhladšie.

Neexistuje žiadna pevná zásada ani pravidlo, ako sa usadiť v deťoch, a naša fráza často znie „pomaly a vytrvalo vyhráva preteky“. Pôjdeme tempom vášho dieťaťa a tým, čo je pre neho to pravé. Nerobte si starosti, ak to vášmu dieťaťu trvá dlhšie ako inému, a čo je najdôležitejšie, nebojte sa, ak iné dieťa alebo rodič robí niečo iné ako váš. Každý proces usadzovania je jedinečný ako vaše dieťa.

"Som rád, že každý mesiac vidím aktualizácie mojej dcéry o tapisérii, také užasné aktivity, ktorých sa zúčastnila a ktoré jej umožnili rozvíjať sa a napredovať."

Gobeli nové účty

Ak ste tak ešte neurobili, vytvorte si účet na Tapestry. Na e-mailovú adresu, ktorú ste nám poskytli, vám bude odoslaný zabezpečený odkaz. Raz za mesiac sem pridá niekoľko fotografií a postrehov kľúčová osoba vášho dieťaťa. Je to skvelý spôsob, ako zistiť, čo vaše dieťa zaujíma

škôlky a rozprúdiť s nimi rozhovor o ich učení . Ak vaše dieťa pochádza z iného raného veku, možno ste boli zvyknutí na iný systém alebo ste mali častejšie aktualizácie. Našou prioritou je naša interakcia a vyučovanie s vašimi deťmi, preto sme sa rozhodli posielat vám mesačné aktualizácie.

Ak ste ešte nepristúpili alebo ste si nenastavili svoj účet, urobte tak. E-mail sa mohol dostať na vaše nevyžiadané účty, takže si to tam skontrolujte.

Je už asné vedieť, že rodičia videli príspevky, takže to urobte tak, že príspevok okomentujete alebo ho označíte ako „páči sa mi“ s „palcom hore“. Neváhajte pridať aj fotky z domova! Máme radi vidieť ich.



"Potešila ma úroveň spätnej väzby o mojom dieťati prostredníctvom podrobných tapisériových príspevkov a informácií v rámci rodičovských stretnutí."

Kľúčové dátumy

Piatok 25. október - Deň INSET - Škôlka zatvorená

Pondelok 28. - piatok 1. novembra - Polovica semestra, materská škola Dorking zatvorená

Pondelok 11. - piatok 15. novembra - Týždeň deňškôlkarov - ďalšie informácie budú nasledovať

Piatok 15. novembra - Deti v núdzi - noste spoty a prineste dar pre miestnu potravinovú banku - ďalšie informácie nasledujú.

Štvrtok 12. decembra - Vianočný Jumper Day - všetky deti (a zamestnanci) budú nosiť vianočné svetry na pomoc Save the Children

Pondelok 16. decembra - 3-5 s Slávnostné spievanie dlho *ulož te dátum, presné načasovanie bude upresnené v novembra

Utorok 17. decembra - 2-3 s Slávnostné spievanie a párty deň *ulož te si dátum, presné načasovanie bude upresnené v novembri

Streda 18. decembra - 3-5 s Party day *ulož te si dátum, presné časy budú upresnené v novembra

Štvrtok 19. decembra - ODOSLAŤ triedu Slávnostný Spievajte dlho a Party day *ulož te si dátum, presné časy budú upresnené v novembri

Piatok 20. decembra - Pyž amový deň - všetky deti (a zamestnanci) budú nosiť PJ na deňa posledný deň termín

Pondelok 23. decembra - piatok 3. januára 2025 - vianočné prázdniny, materská škola Dorking zatvorená

Pondelok 6. januára 2025 - Prvý deň jarného semestra

Streda 15. januára 2025 - Žiadosť o prijatie do školy na september 2025

Viac termínov a noviniek nájdete na našom webe 5 alebo na našom Facebooku alebo Instagrame @dorkingnurseryschool

Sledujeme termíny funkčného obdobia rady okresu Surrey, ak si ich chcete pozrieť, navštívte webovú stránku Surrey7.

INSET Days for 2024-25- Dorking Materská škola zatvorená:-

- Piatok 25. októbra 2024
- Piatok 14. februára 2025
- Piatok 20. júna 2025

Posledný deň semestra v lete 2025:-

- Streda 16. júla 2025

5<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

6<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

7<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>



"Nemohol som pož iadať o nič lepšie, aby som bol úprimný Tí m DNS skaly."

Poznámka na záver

Nakoniec vám ďakujem za vašu neustálu podporu! Ak máte nejaké pripomienky, otázky alebo otázky, obráť te sa na kanceláriu.

S pozdravom

Donna

Výkonnýriadiateľ



Eco-Schools
2024 - 2025

